

SZYFR

Łamiąc szyfr posłuż się kluczem:

A	Ą	B	C	Ć	D	E	Ę	F	G	H	I	J	K	L	Ł	M
3	-3	-6	20	21	2	0	24	-1	23	18	1	4	9	16	-8	17
N	Ń	O	Ó	P	R	S	Ś	T	U	V	W	X	Y	Z	Ż	Ź
6	13	5	-8	25	7	22	12	26	-2	14	27	15	19	8	-9	11

Wykonaj obliczenia (zapisz je), wyniki przybliż do jedności i odczytaj litery (posługując się kluczem do szyfru), z których ułożysz hasło.

$$* M - CMXCVII =$$

$$* \left(2\frac{2}{5} : 0,15 + \frac{17}{20} \right) \cdot 0,2 + 1 =$$

$$* \frac{3}{2} \cdot 0, (6) + 0, (3) \cdot 3 =$$

$$* 7\frac{4}{5} \cdot 0,98 + 0,02 \cdot 7\frac{4}{5} =$$

$$* \frac{6\frac{3}{4} \cdot [2, (3) - 1\frac{5}{6}] - 0,625}{3,75 \cdot \frac{11}{15} - \frac{1}{2}} =$$

$$* \frac{2,4 \cdot \left(\frac{5}{6}\right)^2 - \frac{1}{6}}{\frac{1}{3} + 1,5} \cdot 11 =$$

$$* \left(2,5 - 2\frac{1}{3} \right)^2 - \left(-\frac{1}{3} \right)^3 : \frac{2}{3} =$$

$$* \sqrt{2 - \frac{1}{25}} - \sqrt{1 - 0,99} + \sqrt{6\frac{1}{4}} - \sqrt[3]{-27} =$$

$$* \frac{3\sqrt[3]{7} \cdot 2(\sqrt[3]{7})^2}{\sqrt{40+9}} =$$

Hasło: